

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 16 期 总第 259 期

文明办

2023 年 4 月 27 日

黄淮学院第十九届运动会开幕

4 月 26 日，以“开启新征程 建功大黄淮”为主题的黄淮学院第十九届运动会在体育中心隆重开幕。

雨后初晴，风和日丽，体育中心洋溢着派欣欣向荣的景象。校党委书记刘先省、校长刘彦明、党委副书记王冰，党委副书记、工会主席曹忠义，副校长王东云、耿红琴、兰军瑞，纪委书记、监察专员姜彦玲，副校长宋建新出席开幕式。开幕式由王东云主持。

上午八点三十分，伴随着运动员序曲，由各单位教职工、学生运动员组成的方队迈着自信、矫健的步伐依次步入运动场。

在雄壮的国歌声中，鲜艳的国旗升起在体育场上空。黄淮学院校旗、运动会会旗也冉冉升起，护卫在国旗两旁在晴空中飘扬。

校长刘彦明致开幕词。他代表学校，向为本届运动会付出辛勤劳动的师生员工表示衷心的感谢，向参加运动会的全体裁判员、教练员、运动员致以崇高的敬意。刘彦明指出，体育不仅是锻炼身体、也是社会发展和进步的重要标志。高校体育是整个教育工作不可或缺的重要组成部分，是促进大学生德智体美劳全面发展的重要环节。希望全体裁判员和工作人员尽职尽责、客观公正，认真做好各项裁决和服务保障工作，确保把本届运动会开成一次安全、文明、团结、奋进的盛会。希望全校师生员工加强体育锻炼，让体育运动伴随终生，以健康的体魄、良好的状态，积极投身到建设特色鲜明的高水平应用型大学的生动实践中去，奋力谱写学校高质量发展的新篇章。

刘先省宣布黄淮学院第十九届运动会开幕。

运动员代表和裁判员代表先后宣誓，表示要严肃认真、尽职尽责、赛出风格、赛出水平。

开幕式举行了大型团体表演。表演分“凝心聚力，吾辈当自强”“放飞青春，绽放黄淮”“讴歌新时代，建功大黄淮”三个篇章。舞动的花球、翻飞的旗帜激扬着青春，演绎着希望，展现了黄淮学子心怀梦想、超越自我、自由飞翔的精神风貌，表达了黄淮学子自觉把个人理想同祖国前途、民族命运紧密联系，不负时代，不负韶

华的使命感和责任感。

表演结束后，运动会各项比赛陆续展开。

本届运动会历时三天，分学生组和教师组进行，包括田赛、径赛、趣味比赛等竞赛项目。

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

(总第 259 期)
